
A Kármán Tódor Kollégium 
 
A Gépészmérnöki Kar kollégiuma és sok gépész otthona 1969 óta. Másik beceneve az „ezres 
kollégium”, mivel közel 1000 ember elszállásolására alkalmas. Közvetlenül az egyetem 
mellet található az Irinyi József úton, könnyen megközelíthető. A 2007-es évben fejezték be a 
felújítását a PPP rendszerben, így most sokkal szebb és tisztább. 
 
Bejutni a kollégiumba első félévben csakis szociális alapon lehet, mivel tanulmányi átlagod 
még nincsen. A második félévtől már a tanulmányi eredményed is beleszámít a kollégiumi 
felvételibe, ahogyan a szociális helyzeted is felvételi pontot ad. A jelentkezés elektronikusan 
történik a http://szoc.sc.bme.hu honlapon. A jelentkezésnél meg kell jelölnöd, hogy 
„kollégiumi felvételi pályázathoz is fel szeretném használni a pontjaimat”, mert  csak  így 
fogjuk tudni, hogy igényelsz kollégiumi férőhelyet. 
A férőhelyeket félévre kapják a hallgatók, tehát folyamatosan hoznod kell egy szintet, hogy 
bent is maradhass a kollégiumban. 
 
A beköltözésben a Senior Gárda segít majd nektek, velük már a gólyatáborban 
megismerkedhetsz. 
Beköltözéseddel elfogadod a házi rendet, melynek betartása nagyon ajánlott, hiszen egy új 
lakóközösség tagja leszel. A bentlakás díja 11500 Ft/hónap, ami nagyon jutányos a budapesti 
albérleti árakhoz képest. Ha mégis szociális helyzeted megkívánja, lehetőséged van 
kollégiumi díj csökkentésre. A befizetés a Neptun rendszerben történik, ahol a határidő 
betartása ajánlott, mivel késedelmi díjat számolnak fel (1500Ft). Ha valami kárt okozol a 
berendezésben, azt kiszámlázzák neked egy eléggé magas áron, úgyhogy ezzel jobb vigyázni. 
  
Internetet elérhetőséget is kérhetsz, ezt a Számítástechnikai Szakkollégium szolgáltatja és az 
ára 6000Ft/félév. Érdemes rá befizetni, hiszen ilyen olcsón sehol nem kapsz ilyen jó 
netszolgáltatást. 
 
A kollégium szobái nem túl nagyok, mindegyik két főre van berendezve. Található benne két 
ágy, asztal, székek, kislámpák, olvasólámpák, fiókos szekrény, ruhásszekrény, polcok, 
konyhaasztal, hűtő, csap, tükör. Fontos tudni, hogy rezsó és hasonló hő fejlesztők nem 
üzemeltethetők a szobákban, azokat a konyhában kell használni, amiben megtalálható még két 
sütő és egy mikrohullámú gép is. Amennyiben igényled, kaphatsz kisszekrényt a konyhában a 
szintfelelősödtől. Mivel sokan laknak egy szinten, így könnyen lehet, hogy osztoznod kell 
másokkal is rajta.  
Ha mosni szeretnél, arra is van lehetőség, minden mosdóhelységben megtalálható egy 
mosógép és egy szárítógép is (ez utóbbi zsetonnal működik, amit a portán lehet venni). A 
takarításhoz kapsz felmosót, partvist és lapátot. Amennyiben lenne valami kisszőnyeged, vagy 
hasonló, porszívót kérhetsz a portáról. 
 
Egészen más egy kollégiumban lakni, majd te is meglátod, hogy itt közösségekbe tömörülnek 
a lakók, akik általában az épület egyes részeire gyűlnek. Vannak olyan közösségek, amelyek 
csak pusztán a baráti társaságok, mások pedig részt vesznek a kari életben és munkájukkal 
segítenek a diákoknak. Utóbbira jó példa a Fotókör, a Stúdió, a KÁTÉ gépészkari lap és még 
sokan mások. 
 
Másik előnye egy kollégiumnak az, hogyha elakadsz valamiben a tanulmányaid során, akkor 
biztosan találsz itt valakit, aki tud segíteni. 
 
A nyár folyamán is bent lehet lakni a kollégiumban, ez több pénzbe kerül ugyan, mint a tanév 
közben, de még így is olcsóbb mint egy albérlet. 

http://szoc.sc.bme.hu/

